
ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume 9, Number 5,
September 1968.

Page 616, left column:

For the integral sign in the centered formula near the bottom substitute a Σ (summation sign) so that the equation reads,

$$V = \sum_{r=3}^{\infty} 4/3\pi r^3 n.$$

Page 616, left column, next to last line:

For the \pm signs substitute multiplication signs so that the values read,

$$18.6 \times 10^9 \text{ A}^3 \text{ and } 24.5 \times 10^9 \text{ A}^3.$$
